

એસ.ટી. બસનો કલરકોડ બદલાશે નવી બસો દોડશે : મોડેલ ડેપો બનશે

ડેપો સંકુલનો સિનારીયો બદલાશે બ્યુટીફિકેશન, પેસેન્જર કમ્ફર્ટને આનુસંગિક સુવિધાઓ ઉભી કરાશે : બસોનું ટાઈમ-ટેબલ પણ રીવાઈઝ કરાશે



(તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર એસ.ટી. બસ સ્ટેશનને રાજ્યનું મોડેલ ડેપો બનાવવા દુકામો ગતિવિધિઓ હાથ ધરાશે. ડેપો સંકુલના બ્યુટીફિકેશન સહિત, પેસેન્જર કમ્ફર્ટને લગતી આનુસંગિક સુવિધાઓ ઉપરાંત નવો કલરકોડ ધરાવતી પ્રાન્થ ન્યુ બસો પણ મુસાફરોની સેવામાં ઉપલબ્ધ થશે. જ્યારે મુસાફરોને નિયમિત અને સમયસર બસસેવા પુરી પાડવા બસોની ટ્રીપ વધારી ટાઈમ-ટેબલ રીવાઈઝ કરવા પણ વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે.

આવે તેવી પણ સંભાવના છે. અંતરંગ સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી માહિતી અનુસાર ડેપોને નમૂનારૂપ બનાવવા ડેપો સંકુલમાં બ્યુટીફિકેશનનું કામ હાથ ધરાશે જેમાં ડેપોના બગીચાનો વિકાસ કરવા ઉપરાંત પ્રવેશદ્વાર સહિત આસપાસના ક્ષેત્રમાં પણ હરિયાળી લોન અને પ્લાન્ટેશન કરવામાં આવશે. ડેપોના બિલ્ડિંગને પણ રંગરોગાન કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત મુસાફરોને પાયાની સુવિધાઓ યોગ્ય રીતે પુરી પાડવા બેઠક વ્યવસ્થામાં પણ સુધાર લાવવામાં આવશે. જ્યારે મુસાફરોને દુકુ અને ફિલ્ટર વોટર મળે તે માટે આર.ઓ. પ્લાન્ટ પણ મુકવામાં આવશે. ડેપો સંકુલમાં શોચાલય સહિત તમામ જગ્યાએ યોગ્ય સફાઈ વ્યવસ્થિત ગોઠવવા માનગી એજન્સીને કામ સોંપવામાં આવશે. જ્યારે પાસ ઉપરાંત ઈન્કવાયરી કાઉન્ટરની સેવા અસરકારક બનાવવા પણ કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ કામગીરી થાય તે સુજન આયોજન ગોઠવાશે. જૂની બસોના વચ્ચે નવી બસો દોડતી થશે જેમાં હાલ શ્રી બાય ટુની બસો છે તેના બદલે ૩ બાય ૩ ની બસો રૂટમાં દોડાવાશે. જેથી મુસાફરોને પણ મોકળાશ મળશે. એસ.ટી. બસોના કલરકોડ પણ બદલાશે. વ્યાઈટ કલરકોડ રાખવા પણ વિચારણા હાથ ધરાઈ છે. મુસાફરોને અસરકારક બસસેવા પુરી પાડવા ટ્રાફિકને ધ્યાનમાં રાખી ટાઈમટેબલ રીવાઈઝ કરી ટ્રીપોની સંખ્યા વધારવા પણ આયોજન કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર ડેપોને મોડેલ ડેપો બનાવવા અમદાવાદ સ્થિત સેન્ટ્રલ ઓફિસે દુકામો બેઠક પણ યોજાશે.



ભાજપ વિધાનસભા પક્ષની બેઠકમાં વળતી વ્યુહરચનાને આખરી ઓપ અપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગુજરાત વિધાનસભાના સત્રનો ૨૩મીથી પ્રારંભ થનારો છે ત્યારે વિપક્ષ કોંગ્રેસની રણનીતીને ખાળવા માટે આજે સાંજે મળેલી ભાજપ વિધાનસભા પક્ષની બેઠકમાં વળતી વ્યુહરચના ઘડી કાઢવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે. ૨૩મીથી વિધાનસભાનું સત્ર શરૂ થઈ રહ્યું છે જે કે ૨૪મી જાન્યુઆરીથી ૧૮મી ફેબ્રુઆરી સુધી વિધાનસભાની બેઠક મળનારી નથી. પરંતુ ૨૦મી ફેબ્રુઆરીથી અંદાજપન સત્ર શરૂ થશે. આ સત્ર દરમિયાન સરકારને બીજામાં લેવા વિષય કોંગ્રેસ દ્વારા રણનીતી ઘડવામાં આવનારી છે. ભાજપ વિધાનસભા પક્ષના

ઠંડીના લીધે ઘઉંના ઉત્પાદનને ફાયદો ૪૦ લાખ મેટ્રીક ટન થવાની સંભાવના

૧૦-૧૧ માં વિક્રમ સર્જક ૫૦.૧૩ લાખ મેટ્રીક ટન ઉત્પાદન હતું જે ૧૧-૧૨ માં ઘટીને ૪૦ લાખ મેટ્રીક ટનની આસપાસ રહ્યું હતું:વાવેતર વિસ્તાર પણ ઘટ્યો (ગોતમ પુરોહિત) ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ઉત્તર ભારતની હિમવર્ષાના કારણે ગુજરાતના હવામાનમાં ઇલ્ટો આવ્યો છે અને ઠંડી પડી રહી છે ત્યારે આ વખતે રવિ સિંજનના ઘઉંના પાકને સૌથી મોટો ફાયદો થયો છે. કૃષિ વિભાગના અંદાજ પ્રમાણે રાજ્યમાં ૪૦ લાખ મેટ્રીક ટન ઘઉંનું ઉત્પાદન થવાની સંભાવના છે. નબળા ચોમાસાના કારણે આ વર્ષે રવિ સિંજનના પાકમાં ઘટાડો છે. ઘઉંનો વાવેતર વિસ્તાર છેલ્લા બે વર્ષના વિસ્તાર કરતાં ઓછો છે છતાં શિયાળાની ઠંડીના કારણે સારી ગુણવત્તાવાળા ઘઉં પેદા થઈ શકે છે. કૃષિ નિયામક બી.આર.શાહને પૂછતાં તેમણે કહ્યું હતું કે રાજ્યમાં રવિ સિંજનમાં ઘઉંનો વાવેતર વિસ્તાર અંદાજે ૧૩ લાખ હેક્ટર છે, જે ગયા વર્ષ કરતાં ઓછો છે. ગયા વર્ષે વાવેતર વિસ્તાર ૧૩.૧૫ લાખ હેક્ટર હતો, જ્યારે તેની આગવના વર્ષે

ઈન્ફોસીટીમાં ભેદી ધડાકાનો ભેદ ઉકેલાયો

ઓફિસની પાછળ જી.એસ.પી.સી.ની ગેસ લાઈનમાં લીકેજ હોવાથી બ્લાસ્ટ થયો હતો ! ગેસ ગટર લાઈન મારફતે બંધ ઓફિસના ટોચલેટ અને પી.ઓ.પી.માં જમા થયો હતો : આઈ.ટી.ની ઓફિસ ચાર દિવસ બંધ રહેતા એકત્રિત ગેસનું પ્રેસર વધ્યું !!

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ઘાઈપ્રોફાઈલ ગણાતા ઈન્ફોસીટીના કોમ્પ્યુટર કોમ્પ્લેક્સમાં બે દિવસ પૂર્વે થયેલા ભેદી ધડાકાનો ભેદ ઉકેલાયો છે. કોમ્પ્યુટર કોમ્પ્લેક્સમાં સ્થિત આઈ.ટી.ની એક ઓફિસમાં બપોરના સમયે થયેલા પ્રચંડ ધડાકાથી આખું ઈન્ફોસીટી ધણધણી ઉઠ્યું હતું. જ્યારે પાંચ વ્યક્તિને ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. આખરે પોલીસ અને એક.એસ.એલ.ની ટીમની મદદથી ભેદી ધડાકાનું રહસ્ય ખુલ્યું છે. ઓફિસની પાછળના ભાગે નીચેથી પસાર થતી જીએસપીસીની ગેસલાઈનમાં લીકેજ હોવાના કારણે ગેસલોહનમાં લીકેજ હોવાના કારણે ધડાકાની ઘટનાનો પડપો ઉચકાયો છે. ધરેલા સંયુક્ત ઓપરેશનના અંતે ભેદી ધડાકાની ઘટનાનો પડપો ઉચકાયો છે.

મળેલી માહિતી અનુસાર પાટનગરના ઈન્ફોસીટી સુપરમોલ-૧ કોમ્પ્લેક્સમાં સ્થિત આઈ.ટી.ની એક ઓફિસમાં બપોરના સવા એક વાગ્યાના અરસામાં અચાનક ભેદી ધડાકો થતા ભારે નાસભાગ મચી જવા પામી હતી. અન્યતં ત્રિધ ધડાકાની ઘટનાથી આખું ઈન્ફોસીટી ધણધણી ઉઠ્યું હતું. આ ઘટનામાં ઓફિસમાં હાજર કુલ પાંચ વ્યક્તિ ગંભીર રીતે ઘવાયા હતા અને જિલ્લા કલેક્ટર, એસ.પી. સહિત ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપરાંત ફાયરબ્રિગેડ અને એફ.એસ.એલ. ઘટનાસ્થળે તાબડતોબ દોડી આવ્યા હતા અને ભેદી બ્લાસ્ટનું કારણ શોધવા ધનિધ તપાસનો ટોર આરંભ્યો હતો. ત્યારે છેલ્લા બે દિવસથી ટેક ઓફ ધ ટાઈન બનેલી આ ઘટના પરથી પોલીસે અને એક.એસ.એલ.ની ટીમે પરદો ઉચક્યો છે. ભેદી બ્લાસ્ટનું કારણ શોધવા પોલીસ અને એક.એસ.એલ.ની ટીમે આરંભેલા આ સંયુક્ત ઓપરેશન બે દિવસ પહેલા સ્થળ પરથી નમૂના લીધા હતા અને સ્થળની જીણવટભરી તપાસ કરી હતી. ત્યારે બે દિવસની સઘન તપાસના અંતે આ ભેદી ધડાકાનું રહસ્ય ખુલ્યું છે. જેમાં જી.એસ.પી.ની લીકેજ ગેસલાઈન આ બ્લાસ્ટનું ઉદ્ભવ સ્થળ હોવાનું રહસ્ય ખુલ્યું છે.

ઉદ્યોગભવન સંકુલને કોર્પોરેટ લૂક અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શહેરના મધ્ય વિસ્તારમાં સ્થિત વિશાળકાય ઉદ્યોગભવનના બિલ્ડિંગને કોર્પોરેટ લૂક અપવાનું કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. વર્ષ ૧૯૯૨માં ઉદ્યોગભવનનું નિર્માણ થયા બાદ બે દાયકાના અંતે ભવનની કાયાપલટ કરવા પ્રથમ તબક્કામાં રૂ. ૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. ભવનના બિલ્ડિંગમાં નવી લીફટો મુકવા સહિત ફાયર સેફ્ટીની દૃષ્ટિ પણ અદ્યતન વ્યવસ્થા ઉભી કરાશે. આ ઉપરાંત ભવનના સંકુલમાં પાર્કિંગ સહિત લેડ

બજાવે છે. જ્યારે વર્ષ દરમિયાન વી.વી.આઈ.પી. મહાનુભાવો તેમજ એન.આર.આઈ. મુલાકાતીઓની પણ ભવનમાં વિશેષ હાજરી હોય છે. આવા સંકુલોમાં બે દાયકાના અંતે ભવનમાં પાછી-ગટર અને વીજળીકરણની વ્યવસ્થા આનું નવીનીકરણ કરવાની અનિવાર્યતા ઉભી થતા સરકાર કશાએ થી ઉદ્યોગભવનને કોર્પોરેટ લૂક અપવા નિર્ણય લેવાયો છે. અંતરંગ સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી માહિતી અનુસાર ઉદ્યોગભવનના રીનોવેશન માટે મુખ્ય

લીફટો બદલવાનું કામ શરૂ પાછી-ગટરની લાઈનો ઉપરાંત ઈલેક્ટ્રીફિકેશનનું પણ નવીનીકરણ થશે : પાર્કિંગ-ભગીચા સહિત લેન્ડસ્કેપિંગનું કામ હાથ ધરાશે : ભવનના ફરતે સોલાર લાઈટ મુકાશે, વિવિધ ઔદ્યોગિક એકમોના સાર્જીંગ બોર્ડ પણ લાગશે

ઉપરના ભાગમાં ચાઈનામોજેક્ટનું કામ પણ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. જ્યારે ડીઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટના એક્સપર્ટની મદદથી ફાયર સેફ્ટીની વ્યવસ્થા ગોઠવવા રીલ્યુ પણ કરી દેવાયો છે. ઉદ્યોગભવનમાં અસ્તિત્વ ધરાવતી પાછી-ગટરની જૂની પાર્કિંગલાઈનો પણ ખરાબ થઈ ગઈ છે. જેના લીધે લીકેજની સમસ્યા વધી છે. પાછી-ગટરની લાઈન બદલવા પણ કરોડોનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત ભવનની કચેરીઓમાં વધતા વીજ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરને ધ્યાને લઈ ઈલેક્ટ્રીફિકેશનનું પણ નવીનીકરણ કરવામાં આવશે. ભવનના ફરતે સોલાર લાઈટ પણ લગાવાશે. ઉદ્યોગભવનના સંકુલમાં બગીચાનો વિકાસ કરશે તેમજ વિવિધ ઔદ્યોગિક એકમોના સાર્જીંગ બોર્ડ પણ લગાવાશે. ભવનમાં આવતા અધિકારીઓ અને મુલાકાતીઓને વાહન પાર્કિંગમાં સરળતા રહે તે માટે પાર્કિંગ પ્લેસ બનાવવાનું કામ પણ શરૂ કરી દેવાયું છે. આ સઘળી કામગીરીના અંતે ઉદ્યોગભવનના તોર્નિંગ બિલ્ડિંગને કલર કરવાનું કામ હાથ ધરાશે. વિશાળ બિલ્ડિંગને કોર્પોરેટ લૂક અપવા એક નિયત એક્ટીવીટીવ અેક્લિજિનિયર ઉપરાંત આઈટીકોનો પેનલની પણ નિમણૂક કરી દેવાઈ છે.

ટ્યુકડી ખહેર ખબર

દર ગુરુવારે-રવિવારે ખહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ડોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧ ફોન : ૨૩૨૩૭૫૦૧ ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૦૧

નોટીસ

સાંચા કામ સભભે તારીખ ૨૪-૧-૧૩, ગુરુવારના રોજ સવારના ૧૦-૦૦ કલાકથી સંજના ૫-૦૦ કલાક સુધી નીચે જણાવેલ વિસ્તારનો વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે જેની માનવતા ગ્રાહકોએ નોંધ લેવા વિનંતી તકલીક બદલ શમા કરશો. ૧. હાકોરવાસ વિકાસ સંઘ (સેક્ટર-૩) સલી/- ટોરેન્ટ પાવર લિમિટેડ

Advertisement for construction materials featuring 'શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ' and listing products like TMT bars and steel sheets. Contact info: 01-72726929, 9825136929, 9925039672, 9925033729

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) featuring various steel products and contact details for Gandhinagar. Address: ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬